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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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$250 - $500

Lot # 154

Lot # 155
155 Continental carved and gilded putti,

20" in length.
$250 - $350

154 Elaborately decorated button blanket
with frog design, 56" x 70".

 NOTICE 
 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20%
+

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)

This Catalogue is available on the
Internet at:

http://www.lunds.com
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$400 - $600

Lot # 1

Lot # 2
2 Wood sculpture attributed to Bob De

Castro, 19 1/4", "Untitled".
$250 - $500

1 Wood sculpture attributed to Bob De
Castro, 19 1/2".

$750 - $1,250

Lot # 3

Lot # 4
4 Acrylic on board signed Wylie (Alan),

28" x 43", "Sunny Harbour - Polperro".
$750 - $1,250

3 Watercolour signed Maxwell Bates Aug
1967, 8 1/2" x 6", "Three Figures".

151 Wayne Ngan blue brush stroke vase,
10".

$250 - $500

Lot # 151

$250 - $500

Lot # 152

Lot # 153
153 Wayne Ngan swirl designed vase,

11".
$250 - $500

152 Wayne Ngan massive brush stroke
vase, 13".



149 Chinese antique porcelain painted
marriage panel on stand, 11" x 8 1/2

$200 - $400

Lot # 149
150 Antique boxed Icon, 11 1/2" x 9 7/8"

box.
$400 - $600

Lot # 150

$1,000 - $1,500

Lot # 5

Lot # 6
6 Chinese 17th/18th century Sang De

Boeuf vase with stand, 11 1/4".
$750 - $1,250

5 Daoguang six character iron red
marked "Marriage Bowl", 8 1/4" x 6
1/8".

$500 - $750

Lot # 7

Lot # 8
8 Fine quality Japanese inlaid seven

drawer box with burl base, 18" x 15 1/2"
x 10".

$500 - $1,000

7 Pair of 19th century polychrome Foo
Dogs on stands, 20 1/2".



$150 - $300

Lot # 9

Lot # 10
10 Chinese silver 4 piece tea service

marked possibly F & CJ, 7 3/4" - 55 oz
Troy.

$2,000 - $3,000

9 18th century Chinese porcelain cafe au
lait teapot, 6 1/2".

$500 - $750

Lot # 11

Lot # 12
12 European 800 silver repousse comport

with putti's and garlands, 8 1/8" high -
12 oz troy.

$300 - $500

11 900 silver pierced basket with dragon
design by Lee Yee Hing, 10" diameter.

$200 - $400

Lot # 145

Lot # 146
146 Miniature painting signed Cop. C.

Radler, 5" x 2 1/4", "Nude cuffed to
Cupid".

$150 - $250

145 Signed silver Icon in fitted mahogany
case, 4 1/8" x 3 1/8".

$125 - $175

Lot # 147

Lot # 148
148 A. Guillot - Paris elaborately carved

five foot Grand Piano.
$750 - $1,250

147 Royal Doulton figure HN2523 "Pride
of The Shires", 15".



$400 - $600

Lot # 141

Lot # 142
142 Moorcroft peonies table lamp, 12" in

height.
$250 - $500

141 Vintage California copper table lamp
with Mica shade, 35" in height.

$200 - $400

Lot # 143

Lot # 144
144 19th century French semi-repeater

carriage clock, R & Co. Paris, 6 1/4".
$200 - $400

143 Victorian mahogany three section tea
caddy inlaid with brass.

$150 - $250

Lot # 13

Lot # 14
14 Antique French Vitrine with shaped

glass panels & ormolu mounts, 60" x
32 1/2" x 17 1/2".

$1,000 - $1,500

13 Danish silver stuffing spoon with gilt
bowl, Christian F. Heise.

15 Set of four Victorian rosewood side
chairs.

$400 - $600

Lot # 15



16 Georgian elm Windsor chair with
crinoline stretcher.

$200 - $300

Lot # 16
17 Continental Pietra Dura folding gilt

metal triple frame -
$750 - $1,250

Lot # 17

$400 - $600

Lot # 137

Lot # 138
138 Gilded 900 silver Austro Hungarian

guilloche dresser box with miniature -
3 1/8".

$500 - $750

137 Gentleman's London 1901 table light
by John Braham - cigars/cigarettes, 5
1/4" high.

$150 - $300

Lot # 139

Lot # 140
140 Autographs of Edward Duke of

Windsor and Wallis Windsor, 3 1/2" x
5 1/2".

$500 - $750

139 Art Nouveau spelter bust of a Lady
on marble base, 10 1/2".



$250 - $500

Lot # 133

Lot # 134
134 Oil on board signed G. Rock, 30" x

24", "Sunflowers".
$250 - $500

133 Oil on board signed G.Rock, 23" x
34", "Old Farm House".

$1,000 - $1,500

Lot # 135

Lot # 136
136 American Art Nouveau Sterling silver

jewelery box - Mauser Mfg. NY after
W.Bouguereau, 7 1/4".

$750 - $1,250

135 American Art Nouveau Sterling jewel
box by Mauser Mfg. Co NY, after
Bouguereau, 14 1/4".

18 Persian signed silk rug, approximately
6'10" x 4'4".

$2,000 - $3,000

Lot # 18
19 Bronze on marble base signed August

Moreau, "Aurore", 9 1/4"
$250 - $350

Lot # 19



$1,000 - $1,500

Lot # 20

Lot # 21
21 French 19th century ormolu clock by

Rolin A Paris with porcelain plaques -
13" x 11 1/2".

$1,500 - $2,000

20 Bronze nude 217/300 signed Arno
Brecker, 11 1/8", "Verliebtes
Madchen".

$500 - $1,000

Lot # 22

Lot # 23
23 Victorian silver plated samovar, 20"

with burner.
$100 - $150

22 19th century cylinder music box by
Auguste Epee - St. Suzanne, France -
10 songs.

$200 - $400

Lot # 129

Lot # 130
130 Chinese hardwood stand, top 12' x

12".
$125 - $150

129 Chinese blue and white porcelain
mountain and village vase, 22 3/4".

$150 - $300

Lot # 131

Lot # 132
132 Late 19th century French marquetry

dresser mirror marked Pretot & Cie -
Paris.

$800 - $1,200

131 Pair of Victorian inlaid rosewood
open armchairs with stripe
upholstery.



127 Oil on canvas signed (Jack) Wise, 19
3/4" x 24", "Opposition and the hum
of progress".

$250 - $500

Lot # 127

128 Chinese barrel shaped garden seat -
signed, 18 3/4" high.

$250 - $500

Lot # 128
24 Gorham silver plated four branch

candlesticks with shades, 16 1/2".
$150 - $300

Lot # 24

$400 - $600

Lot # 25

Lot # 26
26 Painted hide drum on stand attr. to

George Hunt Jr. with beater, 17 3/4".
$400 - $600

25 Painted hide drum on stand signed
George Hunt Jr., "The Creator", 14
1/2".



$250 - $500

Lot # 27

Lot # 28
28 Antique Kashan "Tree of Life" garden

rug, approximately 4'6" x 7'.
$500 - $750

27 Painted hide rattle signed George
Hunt Jr., "First Born", 11 1/2".

$250 - $500

Lot # 29

Lot # 30
30 Chinese enameled silver conjoined

miniature snuff bottles, 1 3/4" in
height.

$150 - $250

29 Antique blue and white Chinese vase
with mountain and village scenes, 18
1/4".

124 Antique German porcelain figurine
painted by Rudolstadt Volkstedt
C.1870, 5 1/2".

$100 - $200

Lot # 124

$400 - $600

Lot # 125

Lot # 126
126 Tempera on board signed Wise

(Jack), 24" x 30", "On the Wall of the
Cave 1965".

$250 - $500

125 Gashqai horse blanket C1940's
approximately 5'8" x 4'8".



$500 - $1,000

Lot # 121

Lot # 122
122 Tempera signed Margaret Peterson,

14 1/2" x 19", "Woman & Two
Figures"

$200 - $400

121 Oil on board signed Margaret
Peterson, 42" x 29","Two Abstract
Figures".

123 Tempera on board signed Margaret
Peterson, 13 3/4" x 16 3/4", "Mother
& Child".

$200 - $400

Lot # 123

$150 - $250

Lot # 31

Lot # 32
32 Pair of Chinese bronze altar pricket

candlesticks, 18".
$150 - $300

31 Blue and red painted snuff bottle with
jade stopper, marked Shunzhi, 3 7/8".

$200 - $400

Lot # 33

Lot # 34
34 Antique Asian vase decorated with

warriors and prunis, 17 1/2".
$200 - $400

33 Blue and white dragon decorated wine
ewer,



35 Carved jadeite Kwan Yin and a fitted
stand, 8 1/8" high.

$750 - $1,250

Lot # 35

36 Antique French ormolu side cabinet
with Sevres plaques & marble top,
38"x 18"x 55 3/4"h.

$750 - $1,250

Lot # 36

$150 - $300

Lot # 117

Lot # 118
118 French Champleve enamel ormolu

clock retailed in Dundee Scotland.
$1,000 - $1,500

117 Bronze sculpture after Michelangelo,
22 1/2".

$600 - $900

Lot # 119

Lot # 120
120 Ancient bronze horse on stand, 18".

$250 - $500

119 19th century cylinder music box by
Nicole Freres - Geneva Switzerland,
6 songs.



$250 - $500

Lot # 113

Lot # 114
114 19th century Continental rosewood

open armchair.
$150 - $300

113 Victorian carved walnut mirrored and
mirror back sideboard, 63" wide.

$250 - $500

Lot # 115

Lot # 116
116 Lot of mercury glass reindeer.

$125 - $175

115 Burr walnut telescopic bookstand
inset with malachite by Martin & Co,
16 1/4".

$750 - $1,250

Lot # 37

Lot # 38
38 Antique Continental well carved

upholstered bench.
$150 - $250

37 French Louis style marquetry folding
games table with roulette & other
games, 31 1/2"x23"x30 1/2"

$500 - $750

Lot # 39

Lot # 40
40 Russian Kazak cradle rug,

approximately 4'10" x 2'5".
$300 - $400

39 Victorian Irish folding book rack with
ormolu and putti - Munster Works,
Cork.



$400 - $600

Lot # 41

Lot # 42
42 KPM porcelain figurine of a seated

man and standing nude female, 17
1/2".

$250 - $500

41 Set of three art glass iridescent
shades signed Quezel.

43 Painted pottery head signed Dexter
2013, 13 1/2".

$250 - $500

Lot # 43
111 Chinese polychromed porcelain vase

decorated with scholars and poem,
22 1/2".

$200 - $400

Lot # 111
112 Chinese polychromed porcelain vase

with garden scene and poem, 22
3/4".

$250 - $500

Lot # 112



$500 - $750

Lot # 108

Lot # 109
109 Georgian six slice toast rack London

1824 maker WI, 7 1/2".
$600 - $800

108 Commemorative cased folio "The
Salmon" 1974 incl. Bill Reid prints.

110 Hallmarked silver bowl by Algernon
Asprey, 7 1/2".

$500 - $750

Lot # 110

44 Large pottery vase signed (Walter)
Dexter 1995, 21 1/2".

$250 - $500

Lot # 44

$600 - $800

Lot # 45

Lot # 46
46 Pair of Antique French parlour chairs

with ormolu mounts and red
upholstery.

$500 - $750

45 Antique French marble top Music
Cabinet inlaid with instruments.



$400 - $600

Lot # 47

Lot # 48
48 18th century Chinese porcelain

octagonal shaped vase, 13 3/4".
$250 - $500

47 Antique French marquetry centre table
with ormolu mounts, 43" x 21 3/4" x 25
1/2"H.

$250 - $500

Lot # 49

Lot # 50
50 Pair of Chinese enameled cups and

saucers, 4 3/8" diameter.
$100 - $200

49 Japanese painting attributed to Tanyu
Kano on silk, 45 1/2" x 19", "Horses
under Blossoms".

$750 - $1,250

Lot # 104

Lot # 105
105 Watercolour signed Zhang Bu, 13" x

17 1/4", "Landscape 4".
$750 - $1,250

104 Watercolour signed Zhang Bu, 16" x
18 1/2", "Landscape 3".

$400 - $600

Lot # 106

Lot # 107
107 Carved mask signed Pat Amos '88,

"Fool Mask", 11".
$250 - $500

106 Gashqai horse blanket C1955,
approximately 5'4" x 4'6".



$125 - $175

Lot # 100

Lot # 101
101 Green and rose cut etched decanter,

7".
$100 - $150

100 Pair of cranberry glass vases with
enameled panels and cut cased
glass, 10 7/8".

$100 - $200

Lot # 102

Lot # 103
103 Masons Ironstone two handled

covered Imari urn with lid, 21".
$1,000 - $1,500

102 Pair of Porcelain de Paris hand
painted plates marked by Mare
Eugen Bloch 1868-87.

$150 - $300

Lot # 51

Lot # 52
52 Pair of Wan Li marked porcelain

vases, 7 5/8 in height.
$250 - $500

51 Chinese blue and white porcelain vase
with lid, 19 1/2".

$150 - $300

Lot # 53

Lot # 54
54 Oil on board signed Robert Genn, 7

1/2" x 9 1/2", "Coastal Scene".
$600 - $900

53 Chinese heavy cast gilt lacquered
seated Buddha.



$600 - $900

Lot # 55

Lot # 56
56 Watercolour signed Onley, 10 1/2" x

14 1/2", "Survivors Island".
$500 - $750

55 Watercolour signed Heine, 20" x 28",
"Tofino Harbour". 57 Oil on canvas signed Shostak, 16" x

20", "Dad Bought a New Battery".
$400 - $600

Lot # 57

97 Engraved and embossed Sheffield
plated ewer, Martin Hall & Co.,
C.1860.

$200 - $300

Lot # 97 $100 - $150

Lot # 98

Lot # 99
99 Large pottery vase signed Wayne

Ngan, 11 3/4".
$250 - $500

98 English silver plated six bottle cruet.



95 Mid 19th century Sheffield plated
candlestick, 20".

$100 - $150

Lot # 95
96 Crystal claret jug with plated fittings

and rope handle, 9 3/4".
$150 - $300

Lot # 96

$1,250 - $1,750

Lot # 58

Lot # 59
59 Roden four piece Sterling silver tea

and coffee service.
$750 - $1,250

58 Hallmarked silver and crystal claret jug
surmounted with a reveler London
1856, 10 3/4".

$500 - $750

Lot # 60

Lot # 61
61 Continental enameled .800 silver

cigarette case, 4".
$225 - $275

60 European pierced silver heart shaped
server, 13 1/2" wide.



$500 - $1,000

Lot # 62

Lot # 63
63 Georgian carved mahogany carver

and matching side chair.
$150 - $250

62 Antique Dutch Marquetry Desk, 68
3/4" x 42 3/4" x 20 1/2".

$250 - $500

Lot # 64

Lot # 66
66 18th century Delftware Tea Caddy

marked Johannes Van Duijn, 5 1/2".
$500 - $750

64 Antique burr walnut heavily carved
shaped coffee table.

93 19th century Continental rosewood
shaped cabinet with marble top, 41
1/2"x17 1/4"x41 1/2"h.

$300 - $500

Lot # 93
94 Quality silver plated serving cart by

Drakes - Brewer St London, 49" x 45"
x 23".

$1,000 - $1,500

Lot # 94



91 Georgian elm Windsor chair.
$150 - $300

Lot # 91
92 Georgian mahogany carver.

$100 - $150

Lot # 92

$500 - $750

Lot # 67

Lot # 68
68 Russian Kazak runner, approximately

10' x 3'3".
$500 - $750

67 Champleve dresser mirror with gilt
putti supports, 16".

$400 - $600

Lot # 69

Lot # 70
70 Northwest coast carved totem signed

G. Morrison Apr 79, 50".
$250 - $500

69 Carved cedar mask signed Tony Hunt
Jr., "Kwagiulth Fool Mask", 10 1/2".



71 Nootka woven wall basket with eagle
motif, 7 1/4".

$100 - $200

Lot # 71

$500 - $750

Lot # 72

Lot # 73
73 Japanese lacquered tray, 23 1/2".

$125 - $175

72 19th Century Japanese bronze figure
signed, "worker Smoking Pipe", 24".

89 Antique cloisonne blossom designed
vase, 14".

$150 - $300

Lot # 89
90 Qianlong marked 18th century

Chinese vase with enameled
decoration, 15".

$500 - $750

Lot # 90



$200 - $400

Lot # 86

Lot # 87
87 Antique Chinese glazed ceramic

figured pillow, 10".
$200 - $400

86 Chinese polychromed vase decorated
with village scenes, 18".

88 Pair of bottle shaped Chinese Export
porcelain vases on stands, 13 1/4".

$250 - $500

Lot # 88

$400 - $600

Lot # 74

Lot # 75
75 Chinese nest of four hardwood tables.

$250 - $500

74 Chinese carved display table with
intricate dragon design, 48 1/2".

$400 - $600

Lot # 76

Lot # 77
77 Watercolour signed Zhang Bu, 18" x

21", "Landscape".
$1,000 - $1,500

76 Georgian inlaid mahogany chest of
drawers, 33" x 19 1/2" x 30 1/2" high.



$1,000 - $1,500

Lot # 78

Lot # 79
79 Watercolour signed Zhang Bu, 15 3/4"

x 18 1/2", "Landscape 6".
$750 - $1,250

78 Watercolour signed Zhang Bu, 17 1/2"
x 23 1/4", "Landscape 5".

$750 - $1,250

Lot # 80

Lot # 81
81 Art pottery bowl signed Wayne Ngan,

6 1/2" diameter.
$250 - $500

80 Watercolour signed Zhang Bu, 13" x
16 1/2", "Landscape 2".

$250 - $350

Lot # 82

Lot # 83
83 George IV silver Christening mug,

London 1825 - maker William
Bateman.

$200 - $300

82 Sheffield 1864 shell cased silver
Christening set by Richard Martin /
Eben. Hall-Martin.

$1,000 - $1,500

Lot # 84

Lot # 85
85 Hallmarked teapot London 1842,

maker John Tapley.
$400 - $600

84 Georgian silver basket with Unicorn
Crest - Ora Et Labora (Clan Ramsay),
13 1/4", 38 oz troy.


